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I° ANNO



Distribuzione degli insegnamenti 
erogati tra i due semestri
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La tua preparazione pregressa era idonea alla comprensione delle 
nozioni impartite negli insegnamenti del primo anno?
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Strumenti messi a disposizione dal dipartimento per affrontare le 
materie di base
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Quanto hai apprezzato il tutoraggio per l'insegnamento della 
matematica?
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La distribuzione dell'insegnamento di matematica su due 
semestri è risultata efficace ai fine del superamento dell'esame?
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Ritieni utili/interessanti gli esami a libera scelta erogati al primo anno?
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Quali esami a libera scelta hai sostenuto al primo anno?
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II° ANNO



Distribuzione degli insegnamenti 
erogati tra i due semestri
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Suggerimenti e/o criticità

Nessuno 21%

Orario più pesante nel 2° semestre 21%

Più povere in itinere 10%

Appelli troppo ravvicinati 10%

Fisiologia erogata prima di Arboricoltura 7%

Caricare anticipatamente il materiale didattico 3%

Migliore coordinazione tra i corsi 3%

Alcuni docenti non rispondono alle mail 3%

Distribuire i laboratori equamente tra i semestri 3%

Migliorare la qualità del materiale fornito 3%

No intero pomeriggio con la stessa materia 3%

Alcuni corsi troppo pesanti per i CFU assegnati 3%



Ritieni utili/interessanti gli esami a libera scelta erogati al secondo 
anno?
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Quali esami a libera scelta hai sostenuto al secondo anno?
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III° ANNO



Distribuzione degli insegnamenti 
erogati tra i due semestri
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Suggerimenti e/o criticità

Distribuzione più uniforme dei CFU tra i semestri 41%

Nessuna 24%

Maggior utilizzo delle prove in itinere 10%

Corsi con programma eccessivo rispetto ai CFU 7%

Alcuni corsi devono essere obbligatori e non a scelta 7%

Mettere a disposizione il materiale anticipatamente 3%

Insettario ed erbario insieme richiedono tempo 3%

Togliere i curricula 3%



Ritieni che sarebbe più opportuno terminare gli esami del curriculum 
nel 1° semestre?
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Quale curriculum hai scelto?
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Quali esami a scelta libera hai sostenuto? (TUTTI)
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Quali esami a scelta libera hai sostenuto? (Tecnico-professsionale)
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Quali esami a scelta libera hai sostenuto? (Tecnico-scientifico)
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Ritieni utili/interessanti gli esami a libera scelta erogati al terzo anno? 
(TUTTI)
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Ritieni utili/interessanti gli esami a libera scelta erogati al terzo anno? 
(Tecnico-Scientifico)
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Ritieni utili/interessanti gli esami a libera scelta erogati al terzo anno? 
(Tecnico-Professionale)
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